

День ВДВ-2008

Праздничная концертная программа в Большом концертном зале «Октябрьский» — лишь одно из мероприятий, посвященных Дню Воздушно-десантных войск.

Утром на Смоленском кладбище, расположенном на Васильевском острове, рядом с часовней Ксении Блаженной, состоялась торжественно-траурная церемония возложения цветов к могилам воинов-десантников, посвященная Дню Воздушно-десантных войск. В этой церемонии принимали участие ветераны ВДВ. На 14-й линии Васильевского острова, у домов 31—33, они также возложили цветы к мемориальной доске Г.Е. Котельникову — изобретателю первого российского парашюта. На Серафимовском мемориальном кладбище, у мемориала «Погибшим в Афганистане», состоялся митинг, посвященный празднику десантников. Подобные мероприятия сейчас прошли и в других районах города на Неве, ведь практически в каждом районе есть погибшие воины.

Более миллиона россиян, носивших в свое время голубые береты, а также проходящие службу в Воздушно-десантных войсках, празднуют в этот день очередную годовщину создания этого рода войск. С февраля 1988 года российские десантники принимали участие в боях в «горячих точках» как на территории страны, так и за рубежом.

Завершилось празднование Дня ВДВ театрализованной военно-патриотической программой на площадке Приморского парка Победы и концертом в БКЗ «Октябрьский». В этом концерте приняли участие творческие коллективы Санкт-Петербурга. Среди них — группа «100 ветров» Продюсерского центра Игоря Коневченко и эстрадный ансамбль казачьей песни «Петербургская станица» (художественный руководитель Дмитрий Мирский), исполнившие гимн России на открытии концерта, а также патриотические и народные песни для ветеранов и воинов Воздушно-десантных войск.

Все участники этого концерта понимали, в каком ответственном концерте они принимают участие. Ведь воины ВДВ — не просто элита наших войск. Это воины, которые всегда стоят на страже рубежей родины, находятся в авангарде наших войск.

